



Ранее судимый мужчина пойдет под суд за убийство брата и угрозу убийством своей дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Поворинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в ноябре 2021 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый пришел к 24-летней дочери, проживающей на ул. Октябрьской поселка Октябрьский Поворинского района Воронежской области. Поскольку мужчина зашел в жилище в обуви, между родственниками произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый схватил дочь руками за шею и стал выкрикивать в ее адрес угрозы убийством, которые последняя восприняла реально и опасалась их осуществления. В какой-то момент девушке удалось вырваться и убежать из дома.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Кроме того, в ночь с 19 на 20 ноября 2021 года в домовладении на улице Садовой поселка Октябрьский Поворинского района Воронежской области между обвиняемым и его 47-летним родным братом произошел конфликт, обусловленный выдвинутым требованием о возврате якобы похищенных младшим братом у старшего денежных средств в размере 3 тысяч рублей. В процессе ссоры обвиняемый нанес родственнику кухонным ножом несколько ранений в область головы и туловища, от которых последний через некоторое время скончался на месте преступления. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти стало повреждение крупной вены, осложнившееся обильной кровопотерей.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за причинение тяжкого вреда здоровью человека, признал вину в совершенных преступлениях. По ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вина мужчины подтверждается также иными собранными по уголовному делу доказательствами: показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами проведенных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, иных следственных и процессуальных действия, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Дмитрий Колякин.

Изображения



07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1653980>